Конспект занятия по проектной деятельности.

Тема: СОЧИ 2014.

Цели: обогатить знания детей о зимних видах спорта, познакомить с историей возникновения олимпийских игр;
Задачи: познакомить с разновидностью зимних видов спорта, познакомить с выдающимися личностями в фигурном катании, звездами хоккея.
1. Организационный момент.

2. Повторение ранее изученного.

- Каким проектом мы с вами занимаемся уже на протяжении месяца?

- Что будет проходить в городе Сочи в 2014 году? Давайте прослушаем отрывок гимна Олимпиады в Сочи в 2014 году. (прослушиваем гимн)
- Создавая наш проект Сочи 2014 мы заполняли лучики снежинки. Какие лучики у нас уже заполнены? (Талисманы олимпиады, фигурное катание, сноубординг)
3. Объяснение нового материала.

- Обратите внимание, что среди нас сегодня есть юный спортсмен – ваш одноклассник, который одет в спортивную форму. Вы можете определить, каким видом спорта занимается Толик, по его форме? (Хоккеем)
-Итак, сегодня мы с Вами поговорим о хоккее. 

Хокке́й с ша́йбой — командная спортивная игра на льду, заключающаяся в противоборстве двух команд на коньках, которые, передавая шайбу клюшками, стремятся забросить её наибольшее количество раз в ворота соперника и не пропустить в свои. Побеждает команда, забросившая наибольшее количество шайб в ворота соперника.

Существует профессиональная спортивная организация, объединяющая хоккейные команды, называется она НХЛ (национальная хоккейная лига). Появилась она в 1917 году.

 А в 1920 году состоялась первая встреча хоккеистов  на Олимпийских играх.
- Скажите, пожалуйста, а каких российских хоккеистов вы можете назвать?

- Что вы о них можете рассказать?

(ученики выступают с докладами, крепим фото хоккеистов к лучику снежинки)

- Скажите, а как называют человека, который готовит спортсменов? (тренер)

- А как зовут тренера сборной команды нашей страны? Что вы можете о нем рассказать? (доклад ученика)
Какие вы молодцы, замечательно подготовились к нашему занятию.

- Толик, расскажи пожалуйста нам почему ты решил заниматься хоккеем?

(Рассказ ребенка о своем выборе)
4. Подведение итогов занятия
- Ну вот, теперь у нас заполнен еще один лучик снежинки, а о каком зимнем виде спорта мы поговорим на следующем занятии мы узнаем, вытянув следующую снежинку (выходит девочка и тянет снежинку на которой записан вид спорта).

- А закончить наше занятие хотелось бы замечательной песней, которая называется «Трус не играет в хоккей!»

